

## 集团党委组织开展“学雷锋精神 倡廉洁之风 做合格党员”为主题的党日活动

3月5日是全国“学雷锋纪念日”，集团党委组织各支部开展“学雷锋精神 倡廉洁之风 做合格党员”为主题的党日活动，引导全体党员干部深入学习廉洁精神。广大党员干部积极响应此次活动，学习雷锋事迹，感悟雷锋精神。

活动中集团党委向大家倡议，始终筑牢思想道德防线，恪守廉洁的底线，让雷锋精神、廉洁精神入心入脑，并在日常工作、生活中付诸于行动，做一颗永不生锈的“螺丝钉”。



最后，党员们认真有序地在条幅上留下自己的签名，许下自己庄严的承诺：将



雷锋精神融入今后的日常工作中，廉洁自律、爱岗敬业，在公司“十四五”高质量发



展中展现更大担当、更大作为，为公司再创辉煌做出贡献。

## 北京林普组织开展销售人员培训

中红医疗北京林普公司根据实际业务需要，为增强业务人员对海外市场的了解程度，提高客户开发能力，经过大量的需求调研，创新培训方法，围绕销售支持类培训、基础知识培训、业务培训三大类20个项目，组织开展了GT部门销售人员培训。

此次培训以多场次、多维度的方式进行，旨在促进销售人员专业知识、销售技巧、销售心态等方面的全面提升，具有很强的针对性和实用性，预计培训周期为自2月22日首期培训开始持续两个月。并建立了严格的培训效果评估体系，通过出勤、笔试和口试相结合的考核方式，确保高质量的培训效果。培训在提升销售人员精神面貌、竞争力、应变力、营销技巧等方面起到了明显的促进作用。

## 中红普林集团总部举办“元宵喜乐会”主题活动

为弘扬中华民族传统文化，营造祥和喜庆的节日气氛，2月15日，元宵佳节来临之际，集团北京总部举办了元宵节猜灯谜活动，集团北京总部全体干部员工参加了活动。

本次活动以“元宵喜乐会”为主题，大家猜灯谜、转轮盘、抽大奖。灯谜内容经过精心挑选，既具趣味性，又具知识性。午餐后大家纷纷参与到活动中，面对一张张简短的谜面，有的你一言我一语进行着“分组讨论”，有的冥思苦想后恍然大悟似地猛拍脑门。灯谜被大家陆续猜中，大家在转轮盘抽奖活动中抽得了奖品，活动现场一派快乐祥和。

本次活动不仅增添了节日气氛，同时也丰富员工精神文化生活，营造共建共赢、和谐发展的新局面，激发员工工作热情，进一步指引员工在2022年朝着新的目标坚实迈进。



## 周五大讲堂 堂堂有精彩

●2月11日，中红学苑组织了主题为《超实用的商务礼仪》的培训，讲师为外交部特聘礼仪演讲专家、声音影响力品牌创始人、中国政法大学职业导师、中国科学研究院心理学博士逯瑶，通过培训使大家了解添加微信好友的细节、座次礼仪、引导礼仪和乘车礼仪中的技

巧和注意事项，帮助大家提高了个人形象素质、塑造良好的交际形象、促进社会交往，改善人际关系。

●2月18日，中红学苑组织了主题为《时间管理的法则与技巧》的培训，职业生涯规划首席讲师、国家二级人力资源管理师、《生涯设计导师》课程体系

总教练、百事泰科职业规划有限公司创办人李忠新，通过培训使大家了解了时间管理的六步法则，时间管理的工具与五大技巧，使大家懂得管理与规划有限的时间财富，高效完成工作。

●2月18日，中红学苑组织了主题为《轻工重点企业有限空间作业专项培训》的培

训，国家注册安全工程师、一级注册消防工程师、中级讲师崔学民，通过本次培训加强有限空间现场作业负责人监护人员、作业人员、应急救援人员作业安全管理，提高有效空间作业人员操作技能，消除进入有限空间作业的危险、防止发生人身伤亡事故，落实危险预防措施和控制方法。

## 中红青年说

“青年说”是为中红青年专属打造的交流园地。在这里：我们共同记录中红青年的青春记忆、奋斗足迹；共同见证中红青年的成长、互爱、凝聚与奋进！“青年说”的故事主角很多是加入中红不久的毕业生，他们满怀激情，渴望成长；他们心怀理想，蓄势待发！让我们关爱青年，聆听青年，让每一位中红青年能以青春之我，不负时光，乘风破浪！

朝气蓬勃的青年人，走出象牙塔，来到中红大家庭，在这里他们看到、听到、亲身感受到了什么是“中红”，并成长为中红新青年，让我们看看他们怎么说。



大家好，我是中红普林医疗国际业务部门的客户经理罗紫文。2021年毕业后，正式加入中红普林大家庭。

作为本科是芬兰语专业的小语种毕业生，在就业时，我就告诉自己，一定要选对方向。既要避免自己的专业在工作时毫无用武之地，又不想单一地使用语言工作。中红普林的国际业务非常贴合我的求职需求。

中红普林的工作地点虽在北京，但

我却丝毫没有感受到来自首都的生活压力，工作氛围很舒服，大家也非常欢迎我们这些“小白”的加入。

公司里有很多大姐大哥哥，人都非常NICE，向他们请教都会毫不吝啬地提供帮助，还有许多同龄人可以互相学习。因为同事们都常与国际友人联络，大家的思想都是开放又包容的。

每周三公司还为员工们举办套圈、扔沙包等团建小活动，礼品丰富。总

之，这里是一个开放、温暖、欢乐的大家庭。

在中红普林工作后，我觉得自己的眼界与格局都发生了变化，站在国际化的角度看待世界。每天都会与国际友人沟通交流，还会有国外展会不定期举办，这样不仅在工作时还能一览国外的美景，开阔自己的眼界，我想这样的工作谁会不喜欢呢。

HELLO，大家好，我是来自江西中红生产部的周日萍，2019年4月正式加入江西中红医疗。

说起当初加入中红的原因，主要是看中公司的未来发展前景，中红医疗是国有控股上市公司，企业发展稳定。

刚进入公司时，因江西公司未正式投产，领导就安排我们第一批新人到唐山学

习几个月。初入唐山时，唐山公司和江西公司的领导担心我们人生地不熟，饮食、习惯等方面出现问题，领导安排专人帮助及照顾我们，也经常嘘寒问暖，让我们深切感受到了公司的热情和温暖。中红是一个有情怀的公司，疫情期间，中红医疗多次支援当地疫情防控工作，国内外累计捐赠防护手套近440万只，为打赢这场抗疫

攻坚战贡献了社会责任。

在中红的两年多时间里，我收获了很多。在工作中收获了一群可爱、阳光、正能量的工作伙伴，也学会了坚持、适应、感恩和团结协作，也明白了一个良好的心态、一份对工作的热诚及其相形之下的责任心是有多么的重要。而这一切都离不开领导对我的教导和同事对我的帮助。

